
ATA DA lla  REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA EM 08 
DE JUNHO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As dez horas e quarenta minutos do oitavo dia do mes de junho do ano 

de dois mil e dezessete, na sala de reuniOes da sede da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. Ricardo 

Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e Riscos, Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, 

Diretor de Investimentos, Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, Gerente de Planejamento e Controle 

de Investimentos, e Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Analise e Operacoes Financeiras. 

Registra-se a presenca do Sr. Bruno Euripedes de Moura, Coordenador de Planejamento e Controle 

de Investimentos, do Sr. Luis Ronaldo Martins Angoti, Gerente de Planejamento e Riscos, do Sr. 

Leonardo dos Reis Andrade, Especialista de Investimentos, do Sr. Diego Martins Silva, Analista de 

Investimentos, do Sr. Angelo Nonato de Sousa Lima, Coordenador de OperacOes corn Participantes, 

e da Sra. Rayanne Crisdna da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. MESA: Presidiu a sessao o 

Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e Riscos, e o secretariou a Sra. 

Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. ORDEM DO DIA: Assuntos 

Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) Metodologia de Calculo dos Parametros 

Financeiros da Carteira de Emprestimos; 3) Parametros para concessao de emprestimos aos 

participantes elegiveis corn data de vigencia a partir de julho de 2017; 4) Taxa para fundo de liquidez 

ou quitacao por morte aplicada aos contratos de empresdmos concedidos a partir de julho de 2017. 

INSTALAcAO: 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e Riscos, 

instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos do Comite. DELIBERAOES: Item 1) A Ordem 

do dia foi aprovada pelos membros presentes a reuniao. Item 2) 0 Sr. Diego Martins Silva, Analista 

de 	Investimentos, 	apresentou, 	por 	intermedio 	da 	Nota 	Tecnica 	n° 

283/2017/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 26 de maio de 2017, a metodologia de calculo dos 

parametros financeiros da carteira de emprestimos. Os membros do Comite apreciaram o documento 

e recomendaram o encaminhamento a Diretoria Executiva, para apreciacao e aprovacao, por meio da 

Recomendacao n° 31. RECOMENDAcji0 N° 31: 0 COMITE DE INVESTIMENTOS E 

RISCOS DA FUNDACAO DE PREVIDE,NCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXRCUTIVO DA FUNPRESP-EXF, no uso de suas 

atribuicoes e nos termos do art. 54, dos incisos I, II e III do art. 57 do Regimento Interno da 

Fundacao, tendo analisado a proposta apresentada, recomenda a aprovacao, pela Diretoria Execudva, 

da metodologia de calculo dos parametros financeiros da carteira de emprestimos nos termos da Nota 

Tecnica no 283/2017/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 26 de maio de 2017, conforme 
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documentos anexos. Item 3) 0 Sr. Diego Martins Silva, Analista de Investimentos, apresentou, por 

intermedio da Nota Tecnica no 315/2017/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 05 de junho de 2017, 

os parametros para concesslo de emprestimos aos participantes elegiveis corn data de vigencia a partir 

de julho de 2017. Os membros do Comite apreciaram o documento e recomendaram o 

encaminhamento a Diretoria Executiva, para apreciacdo e aprovagdo, por meio da 

Recomendacio n° 32. REC0MENDAcA0 N° 32: 0 COMITE DE INVESTIMENTOS E 

RISCOS DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PUBLIC() FEDERAL DO PODER ENECUTIVO DA FUNPRESP-ENF„ no uso de suas 

atribuicOes e nos termos do art. 54, dos incisos I, II e III do art. 57 do Regimento Intern° da 

Fundacao, tendo analisado a proposta apresentada, recomenda a aprovacdo, pela Diretoria Executiva, 

os parametros para concessao de emprestimos aos pardcipantes elegiveis corn data de vigencia a partir 

de julho de 2017, nos termos da Nota Tecnica n° 315/2017/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 05 

de junho de 2017, conforme documentos anexos. Item 4) 0 Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, 

Gerente de Planejamento e Controle de Investimentos, informou sobre a necessidade de definir os 

valores a serem recolhidos para o fundo de liquidez ou quitacao por morte no ato da concessao dos 

empresdmos em julho de 2017. Tendo em vista que o processo de licitacao de seguro prestamista 

ainda esta em andamento e o fato de que o preco ma)dmo a ser usado no certame foi calculado corn 

base na Nota Tecnica n° 141/2017/GEBEN/Funpresp-Exe, de 30 de marco de 2017, os membros 

do Comite recomendaram que a Diretoria Execudva adote inicialmente os valores presentes nas 

tabelas anexas ao documento ate que a Gerencia de Atuaria e de Beneficios (GEBEN) proponha 

novos valores a partir do resultado do referido certame licitatorio. Assim, os membros do Comite 

recomendaram o encaminhamento a Diretoria Executiva, para apreciacdo e aprovacdo, por meio da 

Recomendacdo n° 33. RECOMENDAcA0 N° 33: 0 COMITE DE INVESTIMENTOS E 

RISCOS DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

P1:JBLICO FEDERAL DO PODER ENRCUTIVO DA FUNPRESP-ENF„ no uso de suas 

atribuicoes e nos termos do art. 54, dos incisos I, II e III do art. 57 do Regimento Interno da 

Fundacao, tendo analisado a proposta apresentada, recomenda a aprovacao, pela Diretoria Executiva, 

da aplicacao inicial das taxas para fundo de liquidez ou quitacao por morte aplicadas aos contratos de 

emprestimos concedidos a partir de julho de 2017, divididas por prazo, genero e idade, nos termos da 

Nota Tecnica no 141/2017/GEBEN/Funpresp-Exe, de 30 de marco de 2017, conforme documentos 
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anexos. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente 

do Cornite de Investimentos e Riscos, considerou encerrada a reuniao as 12h30, a qual eu, Rayanne 

Cristina da Silva da Fonseca, secretaria da reuniao, lavrei e subscrevi esta Ata, que apos lida e 

aprovada, segue assinada pelos presentes. 

Ricardo Pena Pinhè#o 
Pr sidente do Comite 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah 
Membro do Comite 

Gustav C3mi Ottoni 
Mem6rio'do Co ite 

,1-7conar. 	apdsta Gomes 
Membro do Comite 

K.CzyGlin 	̀61.4‘.2j1Yla 
Rayanne Crisdna da Silva da Fonseca 
Secretaria da Reunido 
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